
A földi nyugalom ajándéka
I. Királyok 5:1-5.

Salamon a nevében is hordozza a békességet. Dávid, Salamon atyja, sokat fáradozott azért, hogy neki és 
az egész Izráelnek békessége legyen. Számtalan csatát vívott a filiszteusokkal, és ellenségekkel, akik ő 
elötte leigázta Izráelt. 
Valóban a földi nyugalom Isten csodálatos ajándéka.
Salamon bizonyságot tehetett Hirámnak, Tirusz királyának a nyugalomról, melyet Isten őneki adott.
Mi is elmondhatjuk az embereknek, hogy örömet, békességet, nyugalmat, amit Istentől kaptunk.
4. vers: "De most az Úr az én Istenem, nékem nyugodalmat adott minden felől, úgy, hogy semmi 
ellenségem és senkitől semmi bántódásom nincs."
Jól tudjuk a nyugalom napja a Szombat, az Úr napja. A törvény Szombaton mindenfajta munkavégzést 
tiltott, azért, mert Isten is "megpihent" a teremtés befejezése után.
Izráel népének az Úr megadta a nyugalmat . A Templomban, amely az ígéret földjének a célja volt, Isten 
nyugalmi helyére érkezik.
Salamon a nyugalmat, békességet templomépítésre használta. Igaz, hogy az Ő atyja Dávid 3000 tálentum 
aranyat adományozott. 
Salamon-nak volt nyugalma, hogy építsen templomot, kellett hozzá igazi egyetértés és kellett megtérő 
emberek sokasága.
A lelki házunk épüljön, nyugalomra, csendességre van szükségünk. Épüljünk együtt Isten hajlékává. 
Szükségünk van az élő kövekre és arra is, hogy engedjük, hogy Isten az ő mühelyében formáljon, faragjon, 
hogy életünkben minden odaillő legyen az Isten templomában. 
Mennyi áldásban részesülünk az Úr napján? A hét első napját azáltal szentelte meg Isten, hogy azon a 
napon támasztotta fel fiát a halálból. 
Tudunk-e örvendezni ezen a napon?
Az Úr ajándéka az a nap, amikor elfogadtuk Őt Megváltónknak és Urunknak . 
Ha Istenünk megadta ezt a nyugalmat és békességet, mit tudunk kezdeni ezzel?
Mire használjuk fel? Gondolkozunk el ezen.
Mert ezt az ajándékot kamatoztatni kell. " Mert példát adtam néktek, hogy amiképpen én 
cselekedtem veletek, ti is aképpen cselekedjetek ."
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